

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

新华传媒 注资概念 涨停爆发

□渤海投资 周延

日前新华传媒(60025)公布了定向增发方案,欲通过定向增发收购解放日报报业集团旗下所有政策允许的报刊经营公司、广告代理公司和报刊发行公司等资产。根据方案,解放日报报业集团注入的

资产包括:上海申报传媒经营有限公司股权、上海晨刊传媒经营有限公司股权、上海人才市场报传媒经营有限公司股权、上海地铁时代传媒发展有限公司股权、上海房地产时报传媒经营有限公司股权、上海解放教育传媒有限公司股权、上海风火物流有限公司股

权、上海中润解放传媒有限公司股权和上海解放文化传播有限公司股权等。此次定向增发完成之后,公司迈出了成为跨区域、跨媒体综合性传媒集团的实质性一步。

该股复牌后无量涨停显示市场持股心态稳定,后市有望持续走强。

*ST 惠天 热电巨头 受益东北振兴

□东方智慧 周杰

*ST 惠天(000692)是沈阳乃至东北最大的集热、电为一体的大型能源生产企业,现拥有供热负荷近 3200 万平方米,占沈阳市供热市场的近 1/4,供热规模居于全国同行业第二位。值得注意的是,由于

公司地处的沈阳市作为东北老工业基地,当地拥有大量的重工业企业,随着国务院振兴东北政策的进一步实施,东北大开发有望全面提速,而且能

源电力行业作为基础行业,又是东北进行开发的重点,公司作为东北能源电力行业的龙头,未来发展潜力巨大,前景值得期待。

二级市场上看,目前该股股价始终保持在稳健上升通道中运行,近期伴随着股价上涨,成交量显著放大,这意味着明显有主力资金正在大举介入,其后市走势令人充满期待,操作上建议投资者密切关注。

首钢股份 奥运钢铁蓝筹 飙升在即

□武汉新兰德 朱汉东

首钢股份(000959)是国内规模最大的线材生产企业,北京将在 2008 年奥运会前新建大量体育场馆,这些体育馆将全部采用钢结构,对于作为地北京的一家大型钢铁企业来说,北京奥运会将为公司的钢铁主业带来巨大的发展机遇,未来爆发潜力大。

公司有关人士明确表示,首钢集团整体上市是个总的

趋势,也是未来的追求和目

标。值得注意的是,公司还具有明显的整体搬迁概念,公司生产基地计划整体搬迁,目前所使用的 162.1 万平方米土地相当于四个天安门广场。

目前首钢股份将在唐山南部港口建设一个面向 21 世紀的特大型钢铁联合企业,它拥有天然的优良港口。新建的京唐钢铁厂集中了目前我国最大、全球为数不多的大型焦炉等设备,技术含量高,质量

等级达到国际先进水平。前期首钢控股公司与湖北省宜昌市签署协议,首钢将独家开发宜昌境内约 8 亿吨铁精矿粉和相应规模的项目,项目总投资 80 亿元以上,建成投产后可实现销售收入 100 亿元以上,公司由此获得了宝贵的铁矿资源。

近期该股一直处于小阴小阳的震荡走高阶段,但每日阳线实体不断增大,在连续 3 连阳走势后,短线股价即将全面爆发。

■东方视点

外运发展(600270)
受益大牛市 资产增值快

每次看到外运发展的报表,都忍不住替它操心,那么多现金,该怎么花啊?估计换作任何一位生活在 2007 年股民都会忍不住替它理财,拿去炒股票啊。外运发展当然不会有这样的冲动,它有它的算盘,这样火爆的牛市当然不能错过,但要锁定风险,于是它专打新股,于是有了 8000 万股中国国航。

公司常年无银行借款,2007 年 3 月底账上现金为 20 亿元。原本现金就足,再加 2004 年年底合作伙伴 UPS 又急着要花钱赎身,又给了外运发展 1 亿美元,手头又没有更合适的可投资项目,难怪看着小股东也着急。在 2006 年 6 月公司股改路演时,便有小股民着急地问,公司

记得当时公司高管的回答是,外运发展现以在集团总战略目标引导下,将从单一航空货运代理向快速物流供应商转型,这种转型是必须通过投资来实现的。不过,外运发展这两年向外投资力度的确不算强,至于参股中国国航,那是另一个故事了。

在公司可代出售金融资产由上年度的 4.12 亿元增加到 6.34 亿元,主要原因是公司持有的中国国航 A 股股价飙升,而如今算一下,已增值 5 亿多元。

(东方智慧 黄硕)

■南北对话

宝钢股份(600019)
业绩增长 有望拉升

公司是我国钢铁行业的龙头企业,已跻身全球最大钢铁企业之列,具有核心技术及强大的市场竞争。前期公司巨资收购八一钢铁,进而优化战略布局,力争打造国际化的钢铁巨头,发展空间极为广阔。

公司预计今年一季度业绩同比增长 150% 以上,目前公司市盈率仅 15 倍左右,价值投资机会明显,投资者可重点关注。

(汇正财经)

永鼎光缆(600105)
3G 品种 业绩大增

公司是全国最大的光缆生产基地,一直致力于加大科研开发投入来保持核心竞争力。目前公司是全国光缆行业唯一一家同时获得通信光缆、通信电缆国家免检证书的企业,而 3G 网络建设需要大量的光通信产品,作为行业龙头,公司产品销量处于国内同行业领先地位。

目前公司控股的苏州鼎欣房地产有限责任公司土地储备丰富,房地产滚动开发步入正

轨,将为公司贡献丰厚的投资收益。

相对于大唐电信等 3G 题材股,该股业绩明显出色,股价却只有大唐电信的一半左右,估值优势较为突出。前期该股延续去年年底以来的上升通道走势,近日股价连收三阳,一举吞没前期大阴线,三阳开泰上升格局有望形成,短线股价存在快速向上突破的可能,可积极关注。

(浙江利捷 周国飞)

南京熊猫 资产整合 新高可期

实力股东入驻

去年以来,在国资委大力支持下,中国电子信息产业集团公司(CEC)开始整合国内电子信息产业,CEC 一举拥有了长城计算机集团旗下长城开发、长城电脑、长城信息等多家沪深上市公司。

近期,南京国资委将旗下南京熊猫集团资产与 CEC 成立南京电子,拉开了中国电子信息行业新一轮整合大戏。

南京熊猫(600775)是国内通信行业的排头兵,随着 CEC 的强势介入,公司变身国企,后市有望连续上攻,可重点关注。

资产整合最大受益者

作为熊猫集团旗下唯一一家

上市公司,公司是国内集科研、开发、生产、销售及技术服务于一体的大型综合性通信公司。

公司参股的北京索爱普天移动通信有限公司,主要从事索尼爱立信手机的生产,是索尼爱立信手机最主要的生产基地。同时,公司参股南京爱立信熊猫通信有限公司。南京爱立信熊猫通信有限公司是爱立信移动通信系统全球三大供应中心之一,是全国 GSM、GPRS 设备的最大供应商。随着公司并入 CEC 旗下,未来发展前景将更加美好。

值得注意的是,此次 CEC 整合也涉及到南京华东电子集团旗下上市公司华东科技、南京熊猫和华东科技这两家公司无疑将是 CEC 本轮资产整合最大的受益者。与华东科技近期巨大涨幅相比,南京熊猫同期涨幅明显滞后,后市补涨要求更加强烈,可重点关注。

强势突破 强势上攻

经过前期的连续涨停后,目前该股股价在 10 日均线附近获得强力支撑,近日股价继续强势上攻,成交量出现温和放大,短线有望强势冲击新高,可积极关注。

(海通证券 徐永涛)

武钢股份(600005)

钢铁巨人 一季报业绩暴增

武钢股份(600005)是国内钢铁行业龙头企业之一,也是国内高端钢材精品的主要生产基地,拥有当今世界先进水平的炼铁、炼钢、轧钢等完整的钢铁生产工艺流程。截至目前,公司先后有多项产品获各种优质产品证书,硅钢产品获中国名牌、中国钢铁行业最具影响力品牌称号。

优良的产品结构凸显了公司业内领先的盈利能力,公司的毛利率等盈利指标一直以来居于行业前列。

自 1999 年上市以来,武钢股份十分重视回报股东,上市以来累计现金分红 66.86 亿元,

这说明在公司业绩持续增长的同时,注重回报投资者。

公司预计今年一季度实现净利润与上年同期相比增长 450% 以上,作为沪深 300 成份股的重要成员,未来两年每股收益的年复合增长幅度超过 30%,公司投资价值相当显著。

2006 年年报显示,公司前十大流通股股东多数为新进基金,筹码比较集中,随着钢价回暖、大量取向硅钢等高端产品新增产能持续投放市场,将使公司今年业绩大幅回升,建议投资者重点关注。

(天同证券 张锐)

南京化纤(600889)

受益粘胶纤维暴涨 正宗参股券商

近期化纤股出现大反转行情,华峰氨纶、舒卡股份和新乡化纤等一大批化纤股都出现暴涨,而以氨纶和粘胶为代表的化纤价格近期连续飙升,氨纶价格突破 9 万元/吨,几个月时间价格完成翻番,新乡化纤和山东海龙等粘胶生产企业纷纷发出预增公告。

作为行业中坚,南京化纤(600889)正整体搬迁至江北六合工业园区,未来产能将大幅增长,目前公司粘胶长丝年产 12000 吨,粘胶短纤年产 26000 吨,控股的法伯耳公司年产 1 万吨差别化粘胶长丝已投产,公司粘胶长丝产量将增加到 22000 吨,未来利润将

(华泰证券 李明灯)

■四机构今日掘金

渝三峡 A(000565)
○脱胎换骨 中线持有

目前公司基本面已经出现明显好转,未来三年的盈利水平将出现大幅度提高。走势上看,短线该股股价保持慢牛攀升态势,操作上可积极介入,中线持有。

(申银万国)

上实医药(600607)
○医药旗舰 加速上攻

通过控股和参股的常州药业、广东天普等子公司,公司已发展成覆盖医药和医疗器械等领域的全方位医药控股集团。短线该股有望加速上攻,可密切关注。

(重庆东金)

沈阳机床(000410)
○机床巨子 重续升势

公司是目前国内机床行业的龙头企业,其数控机床技术处在国内领先地位,已成为世界数控金切机床生产量最大的企业。近期该股回调充分,后市有望重续升势,可积极关注。

(博星投资)

哈飞股份(600038)
○军工题材 逢低关注

公司目前主要产品是直升机和支线飞机,主要包括轻型多用途飞机、直升机等四大系列产品。短线军工股走势活跃,主力做多迹象明显,逢低关注。

(方正证券)

■实力机构猎物

柳化股份 受益价格上涨 业绩大增

公司是规模和成本优势突出的化肥企业,其新建的 30 万吨合成氨装置采用壳牌煤气化技术,原料煤利用率高达 98%,可大幅降低吨氨耗煤量及耗电量,并使用本地粉煤代替山西无烟煤,公司成本优势得到加强。

公司未来发展将依托先进的煤气化技术,在华南地区打造以柳化为核心的煤化工产业集群,形成化肥、替代能源、基础化工

(世基投资)

ST仁和 医药王者 技术调整到位

近日医药板块表现相当活跃,而像 ST 仁和(000650)这样的资产重组医药黑马股在连续调整后,值得重点关注。

公司前身是九江化纤,目前公司基本面发生了极大变化。仁和集团发展有限公司以每股 0.224 元受让九江化学纤维总厂所持有的股份,成为公司第一大股东。重组完成后,仁和集团实现借壳上市,公司主

营由化纤变为医药,这奠定了公司高成长的基础。此外,公司还积极发展循环经济,具有突出 CDM 题材。国际市场氮肥价格在过去五个月上涨超过 60%,新项目投产和产品价格上涨将使公司业绩增长超出预期。

近期该股一直沿上升通道震荡上扬,短线随时有望放量突破,可逢低积极关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

*ST 中房 资产注入预期 突破前高

当前整体上市已成为市场主流热点,为此我们推荐 *ST 中房(600890),公司具备央企背景,并有资产注入预期。

公司控股股东为中国房地产开发集团公司,是国资委直属企业中唯一一家房地产公司,已成为房地产开发投资与土地一级开发、物业管理、基础设施建设为三大主营业务领域的重要企业,行业龙头地位相当突

出。公司作为中房集团旗下唯一一家上市公司,将成为集团资本运作最重要的平台。强大的后盾实力及自身发展,为公司未来资源整合打下了良好的基础,为充分发挥资本市场优势,集团未来有望不断向公司注入优质资产。

目前该股股价仍以 5 日均线震荡上扬,后市突破前期高点在望。

(国泰君安 许斌)

凯乐科技 参股长江证券 突破在望

近期参股长江证券的海欣股份持续强势上攻,而资料显示,凯乐科技(600260)投资 2200 万元参股长江证券,是长江证券的重要股东之一。虽然公司参股的份额较海欣股份有所不及,但公司业绩及业绩增速却远远高于海欣股份,一旦加速上攻,股价支撑相当有力。作为参股长江证券的重要个股,未来走势值得高度关注。

(东北证券 郑立挺)

京东方 A 行业领先 具备拉升空间

京东方 A(000725)是我国北方最大的显示器生产基地,全球最大的平板电脑用显示屏供应商,国内行业内唯一的 TFT 显示模块产品生产商,主要产品均保持国内甚至全球领先地位。

目前 TFT-LCD 产业市场前景广阔,未来 5-10 年有着超过 1000 亿美元的市场发展空间,公司目前在 TFT-LCD 领域拥有 3000 多项核心专利,处于全球领

(杭州新希望)

华北制药 原料药巨头 参股金融

扬对公司的积极影响将是显而易见的。

前期公司年报披露,其持有河北证券股权,并参股华北制药财务公司,参股券商概念明显。由于公司的基础原料药行业龙头地位突出,随着基础原料药价格的大幅度攀升,后市该股机会巨大,近日该股连续创出新高,主升浪迹象明显,后市有望加速突破拉升。

(大摩投资)

四川路桥 资源整合 重点关注

四川路桥作为一家路桥类上市公司,公司以四川公路桥梁建设集团的优质资产和核心子公司组建而成,在高速公路、特大型桥梁、隧道等领域施工具有明显的优势,尤其是高速公路沥青路面施工和深基大跨度高难度桥梁、特大型桥梁施工技术的科技含量更是处于同类桥型国内及世界先进水平。

股改后,公司将进行产业结构调整与资源整合,上市公司部分施工建设性资产与集团公司的路桥收费性资产进行置换,扩大路桥收费业务,同时利用公司现金流充足优势开发水电建设经营,将公司逐步转型为交通、能源等基础设施施工与投资并重、具有稳定长期收益的上市公司。由于该股巨资参股招行,后市值得关注。

(长城证券)

S科学城 能源黑马 霸气尽显

目前国际油价高位运行,寻找替代能源成为市场的当务之急,新能源产业因此浮出水面,未来新能源产业存在较大的发展机遇,操作上可关注参与风电项目的 S 科学城(000975)。

公司与山西国际电力集团和日本电源开发株式会社成立合资公司,共同开发山西风力发电项目。本次合作涉及风力发电项目共计 4 项,总投资估算为 17.16 亿元。